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1. Calculer la dérivée seconde de la distribution associée a la fonction f(z) = |z|, z € R.

2. Les applications suivantes sont-elles des distributions ? Pourquoi ? Si oui, en déterminer le

support.
(a) ¢ € D(R) = (p(0) = Dp(2))*;  (b)p € D(R) = /R e’ p(x)dz;

(©)p € D(R) / ez (g eD0,1) >3 p(1/n);

n=1

(c)p €DR) = Y ¢(1/n); ()9 € D(R) = Y nD"p(n).

. Déterminer les distributions u de D’(R) qui vérifient les équations suivantes :
(a) Du = vp(1/z); (b)z?u = 1; (c)D*u — 2Du + 1 = 0; (d)zDu = 6y + 61 + 2°.
. Soient les suites f,,, gm (m € Ny) définies par

0 silz|>1/m

fm(x) = { m? silz| <1/m

(z) = 0 silz|>1/m
Im\T) = m si|z] <1/m

Montrer que ces suites convergent vers 0 presque partout sur R, que la suite uy, ne converge
pas dans D'(R) et que la suite u,,, converge dans D'(R) vers 26.

. Déterminer les limites pour n — +oo dans D'(R) de
(a) n2(51/n — 26() + 5,1/71) ;

(b) nf(nx) on f € L'(R);

(¢) n(l =nlz))xi-1/n1/m(z).

. Soit w une distribution dans R™ et soient f, g deux fonctions de Coo(R™). Démontrer que si
[u], [g] sont composables, alors [fu] et [g] sont composables.

. Soit
2ze® six <0
f(x)_{xex sixz >0

Si u désigne la distribution associée & f et si P est 'opérateur de dérivation P(D) =
D? — 2D + 1, calculer la distribution

P(u*dy).



